



■ Baby 接受院長鑑定鼻樑。

■ 素顏現身的 Angelababy 一派輕鬆。

專家驗證臉沒手術刀口

Angelababy保清白 網民卻不收貨

香港文匯報訊 黃太 Angelababy(楊穎)一直受整容傳聞困擾，昨日她一早8點去北京的中國醫學科學院整形外科醫院做鑑定，以正視聽。負責測試的內地知名整形專家祁佐良，最後由他證明Baby係原裝正貨絕對沒經過手術加工，Baby以行動保清白。但網民依然不收貨，連整形專家都挨罵。

今年26歲的Angelababy，自從2004年出道以來，一直飽受整容傳聞困擾，網民亦不時以她的新舊照片作對比，Baby昨日上午赴北京市朝陽區一家權威醫療機構進行面部檢查和鑑定。素顏現身的她一派輕鬆，除接受院方詢問和檢驗，還反問醫師有關美容保養的問題。鑑定結果將由院長提出。而負責的祁佐良在內地係有名的整形醫生同院長之外，還是中華醫學會整形外科學分會主任委員，他最擅長就是「變臉」，即係幫人改臉型，四方臉都可以變瓜子臉。Angelababy在醫院，進行頭部掃描。院方稱Baby的臉部沒有做過手術，沒有刀口，只係矯正過牙齒。院長祁佐良又稱：「做出的雙眼皮一般是明顯的兩層，Baby的和一般人不一樣，本身就有好幾層。」

網民質疑整形專家祁佐良

不過當整形專家祁佐良證實Baby有整容的消息一出，網民在他微博留言差不多係一面倒負評，有網友以「庸醫」來形容他，有人質問祁醫生「那麼麻煩給我們權威解釋一下到底要怎麼整才能整個臉變化這麼大好嗎」、「祁醫生，你晚節不保呀，都知道她在日本整了」、「告訴我，拿了多少錢」、「醫生你晚上能睡着嗎？」都是質疑祁醫生的認證。

范冰冰 林志玲成先例

除了Baby以行動保清白，內地藝人范冰冰，早

於2006年由父母及經理人公司陪同，去啗中日友好醫院整形外科申請做面部全面檢查，由該醫院整形科主任判定但有做過整容手術，全程由長安公證處公證人員全程記錄，兼監察檢查過程。

另外，台灣女神林志玲，2012年有整形醫生對比9年前的照片，質疑曾經接受肉毒桿菌瘦臉、玻尿酸隆鼻、填蘋果肌等微整形手術，女神即時係寫下：「我真的生氣了！真的我，真的心，不會也不需要整形。」更附上皮膚科醫生證明以及聲明。



■ Baby檢查前大晒勝利手勢。



■ Baby向內地知名整形專家祁佐良問問題。

陳凱琳

自爆讀書時沒男生敢追求

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)洪永城(Tony)、陳凱琳(Grace)、姚子羚、黃智雯等無線劇集「張保仔」演員，昨日到將軍澳一間中學舉行宣傳活動，活動上演員分組跟學生們玩遊戲，氣氛熱烈。

在外國讀習的Grace表示返港後才有機會到香港的中學，覺得氣氛好好，很開心學生及家長也有看「張保仔」。問到她讀書時是否很多男仔追求？Grace卻稱男同學不敢追求她：「因為我同弟弟係龍鳳胎，媽咪交託弟弟要睇住我，唔好俾男仔埋身。」說到她的男友鄭嘉穎在內地工作時被性感美女包圍，Grace表示不擔心，還好奇想知道是否真的好性感。問到她是否好信任男友？她說：「係呀！(會否叫嘉穎避忌些?)唔係啦，大家都互相信任。」提到內地女仔好進取，她笑言不怕，但希望她們在事業上主動，為了結識對方更加入籃球隊，最終拍拖半年，但太純情沒有拖過手，之後赴澳洲讀書識了第二個男友才有拖手。笑問她還有失去什麼？她笑言失去了初吻，回想起都覺得好傻又好笑。

家不要影時，大家可尊重他，他這樣處理都是想保護私隱。」

洪永城初戀一星期分手

Tony笑指中學時期好坎坷，所以不想再去想，因為每次考試都零蛋，由於成績太差，所以家人就送他去紐西蘭讀書，不想他在香港「篤口篤鼻」。他又透露初戀是在中學發生，但拍拖一星期就分手了，發現愛情原來不是那麼簡單。問到他衰什麼？他就作傷心狀說：「唔好提喇。」提到早前有報道指他在電視城見到高層余詠珊，立即興奮打招呼做「馬騮戲」。Tony表示有看過報道，又解釋可能當時自己的動作誇張了，只是正常傾偈，不會為此不开心。

姚子羚自爆初戀是在中學發生，她謂當時暗戀一個打籃球的同學，為了結識對方更加入籃球隊，最終拍拖半年，但太純情沒有拖過手，之後赴澳洲讀書識了第二個男友才有拖手。笑問她還有失去什麼？她笑言失去了初吻，回想起都覺得好傻又好笑。



■ 洪永城和陳凱琳分享年少時感情事。



■ 姚子羚、黃智雯等跟學生們玩遊戲。



■ 李宇春帶謝霆鋒買菜。

李宇春 為霆鋒展廚藝

香港文匯報訊 李宇春受邀參加本期《十二道鋒味》的錄製，作為四川人幫忙「鋒味家族」完成傳奇四川菜的挑戰再合適不過。在實際的挑戰中，也正是在春春的味覺體驗下，「鋒味家族」本期傳奇菜才得到了評委的一致認可。從陪謝霆鋒在菜市場挑辣椒、花椒再到兩人一起坐在路邊吃燒烤聊天，到最後合作完成傳奇菜，兩人配合非常默契且融洽，有了春春，「鋒味家族」也是樂得一員「虎將」。春春大Show四川話，「鋒味家族」一起尋找麻辣味道的川菜與麻辣，這一次的重慶之行，將依然伴隨着麻辣的味道，不一樣的是，此次有李宇春作伴，「鋒味家族」體驗更地道的美食之旅。



■ 森美、麥明詩齊心支持「回家吃飯」籌款活動。

麥明詩帶男友見媽咪

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)港姐麥明詩與「樂施大使」森美昨日到官塘出席「回家吃飯」籌款活動記者會，呼籲大家響應本月十七日國際減貧日，二人又即場下廚，又分享探訪的難忘經歷。麥明詩表示小學時曾隨同教會去廣州的農村教小朋友英文，到中學就幫小朋友補習。出身小康的麥明詩直言自己算幸運未試過捱餓，不過選港姐時因為時間匆忙，有時寧願餓，試過一日只吃一餐，又試過在外國讀書考試期間無時間煮飯，只靠吃兩碗穀麥充饑，她笑說：「讀書都讀飽。」

麥明詩表示最拿手煮口水雞，又自爆當時同樣讀劍橋的男友也有試過她的手勢，反而回港後就很少下廚，現任男友林作未有機會一嚐她的廚藝。談到近日有周刊拍到她與男友林作拖手進入一幢住宅大廈。麥明詩未有否認：「真係，唔記得，(拍拖?)正常地見面，(家人見過男友?)見過，我同媽咪好friend，有時會帶朋友上屋企，(見過林作?)有見過。」問到媽咪對男友有何評價，麥明詩笑指媽咪也不抗拒男友，但覺得她還年青應該她有自由去體驗。至於她又可有見過男友媽咪？麥明詩承認有見過未來奶奶，她說：「我同好多auntie都friend，(可有煮過口水雞給伯母品嚐?)無煮過，煮過一次就要成日煮。」再問到她是否與男友拖手？她裝傻反問：「係咩?無。」她坦言當選港姐後不會同任何人有親密接觸，覺得感情事低調些好，他們是講求心靈溝通。問到不讓男友拖手行街，對方可有詐型？她搞笑說：「我認佢都唔想，仲要出去威，(男友拖你咪威?)唔係好威咋，唔好影響佢搵食。」

鄭嘉穎 望記者藝人互相尊重

香港文匯報訊(記者 李思穎)鄭嘉穎、周柏豪、黃美棋、劉陳小寶、陳細潔等昨晚出席護理店主辦的頒獎活動，嘉穎和女友陳凱琳(Grace)早前拍拖時，被狗仔隊偷拍，嘉穎發火怒罵記者是「癡青」，昨日嘉穎出席頒獎活動時被傳媒追問此事，嘉穎強調尊重是雙方面，自己也記不起有否講及「癡」字，但就覺得不要幹傷害到別人來賺錢的工作。

說到他的「癡青」言論，嘉穎表示向來都是互相尊重，在態度上是「你敬我一呎我敬你一丈」。嘉穎說：「如果開始時態度是有問題，我好言相勸說在私人時間不要影，但你又拒絕，要是從遠處影是沒問題，但近距離滋擾便很有問題，我記不起原裝說話上有否說「癡」字，不過記得有說不要做以傷害他人來賺錢的職業，當時

對方話『做緊嘢』，其實『做嘢』分好多種，打劫都可以話做緊嘢，這又是否等於對，這些話我肯定有講，我忘了有否用『癡』字。(當時的兇惡樣，有否嚇怕女友?)我是因情況而定，平時不是這樣子，藝人是公眾人物，但都應有香港市民的權利，我都可以話不接受訪問，如果藝人連基本權利也沒有便很可悲，我好想強調尊重是應該，但是雙方的。」

說到Grace很捧他，他即說：「我們應該講道理，如果不對便不該撐，道理在對方一方便該道歉，一切因事而定，如沒道理都撐我反而不开心。」提到嘉穎在內地拍戲，有性感女埋身，嘉穎反問：「是否拍戲?我沒看過報道不知點回應，但私底下一定無。」

黃美棋代言的面膜獲得兩個獎項，她平日勤於做面膜護膚，也會DIY一些天然護膚品，因崇尚自然，所以亦不考慮整容，問她可覺得Angelababy五官自然，美棋謂：「知她箍過牙，其實箍牙前後影響很大，我相信她沒整容，(若然有人質疑你整容，可會效法Baby去驗證?)我可以成個樣擺出來任人揷。」



■ 鄭嘉穎



■ 黃美棋崇尚自然，所以亦不考慮整容。